

# 碧桂园·城市花园公开在即

拨打96060，快报免费看房团带您先睹为快

作为2011年碧桂园在大南京区域重金打造的高品质楼盘，碧桂园·城市花园已确定将于10月正式面市，而在国庆期间，碧桂园·城市花园样板间则会正式公开，快报免费看房团也将再次出发，先睹为快。

## 年度压轴力作登场

作为碧桂园在大南京区域的2011压轴力作，碧桂园·城市花园秉承了碧桂园集团十九年造城经验，创造出多层次的生态型园

林绿化体系，让建筑与层次丰富的绿化生态体系完美结合。在碧桂园·城市花园看来，精筑五星级的家绝不是一个简单的口号，因此，在碧桂园·城市花园的社区中，充分尊重地貌，顺势而建，与

周边环境融为一体，更是不惜重金打造坡地美景。在这里无论是建筑规划还是景观规划，都将一种自然的姿态融入了广阔的生活氛围之中。

据悉，碧桂园·城市花园区位优势明显，从项目自驾至南京长江大桥仅18分钟左右，至南京新街口仅需35分钟。待2014年地铁3号线开通，项目驱车至地铁3号线林场站仅约8分钟。

## 绿色景观长廊近千米

碧桂园·城市花园建筑遵循适度合理的自然潮流。首期推出高层洋房、联排美墅及双拼艺墅。房型结构合理，全明设计，户户采光，功能分区超前，满足舒适居住需要，面积紧凑实用，绝不浪费闲置空间。推开窗，集中的大型绿化草地和壮观的近千米绿色景观长廊，为您营造花园的感觉。

## 新城地产开启品牌之旅

新城地产精品项目巡礼于9月23日下午正式开始。参观团成员在新城地产工作人员的陪同下，参观了新城地产在常州打造的香溢紫郡、新城金郡、新城首府三大标杆之作。

通过本次新城地产品牌之旅，各家媒体记者均对新城地产有了更深刻的理解。作为江苏省规模最大的房地产企业、江苏省首家上市的房地产企业，新城地产不仅拥有中国房地产开发一级资质，而且雄踞中国房地产20强企业，江苏省房地产综合实力第一。

作为深耕南京9年的新城地产，目前在南京开发完成的项目包括新城·逸境、新城尚座和新城·尚东区项目。在开发的是新城金郡、香溢紫郡以及湖北路商业项目。2011年，南京新城地产再献品质新作新城·香溢紫郡。项目位于浦口区学府路与星火路交会处，南京大学金陵学院西侧。项目总建筑面积55万m<sup>2</sup>，物业类型包含高层、多层、商业街区、公寓等多种类型。其中一期有约78m<sup>2</sup>两房、约95m<sup>2</sup>小三房、约120m<sup>2</sup>大三房，满足各种购房需求。

(周彤)

## 保利“和乐中国”南京赛区决赛落幕

9月25日上午，第三届保利地产“和乐中国，相约宋祖英”南京赛区决赛在保利罗兰香谷举行。最终，18岁的女生刘奕辰和7岁的小女孩王艺璇从16位决赛选手中脱颖而出，分别成为2011年“和乐中国，相约宋祖英”南京赛区冠、亚军，她们将代表南京参加10月在广州举办的全国总决赛。和乐中国广州全国总决赛的冠、亚军获得者，还将成为保利地产2011年的和乐大使，分别获得十万元的成长基金。

本次决赛设置两轮，第一轮是小组赛，16位选手分4组依次进行。每位选手演唱一首歌曲，四位专业评委全面考察选手们的音准、节奏、咬字、台风等方面综合素质水平。根据选手的表现，评委给出综合评分，根据排名先后16进4。此后，再进行一轮复赛。

复赛中刘奕辰以一首《美丽心情》打动在座评委，摘走冠军，王艺璇则凭借一首《卓玛》位居亚军。

从钢琴王子郎朗到孔雀精灵杨丽萍，再到今年的民歌大师宋祖英，保利地产和乐中国品牌活动已经走过了三年时光。

作为保利地产一年一度的艺术盛宴，和乐中国品牌活动通过全国范围内甄选培养优秀艺术少年，实现他们的艺术梦想。

而在进入南京两年多的时间内，保利地产凭借精品社区和速度优势也实现了品牌和市场的双赢。

(杜磊)

## 雅居乐海南清水湾再次“引爆”南京

9月25日“雅居乐海南清水湾答谢会”在南京隆重举行，逾200位江、浙、沪业主代表和意向客户积极参与，不少客户表现出强烈的购买意向，海南清水湾再掀旅游地产投资热。

凭借着稀缺的自然资源和强大的品牌优势，雅居乐地产率先洞悉了国内财富精英阶层对滨海旅游度假生活“定制”的需求，携手国际投行摩根士丹利共同投资200亿打造世界顶级旅游度假湾区的“定制品牌与定制生活”。选材和工艺，无疑是定制的

精髓。对于雅居乐海南清水湾而言，前者是稀缺的自然资源，后者则是顶级的国际配套。

目前，一个为财富阶层量身定做的世界级度假湾区日益完美，当初勾勒的1.5万亩恢弘蓝图逐渐变成现实，7000多位客户率先成为业主并已陆续入住。规划中的七星级卓美亚酒店，JW万豪、希尔顿等超五星级酒店现已动工建设，六星级莱佛士酒店进入内部装修阶段，预计明年年初开张营业；2个18洞的国际滨海高尔夫球场开业两年，赢得了来

自世界各地高尔夫球爱好者青睐；首个贵族游艇会已于去年年底动工，规划泊位多约500个，可停下当今世界上最长的游艇。备受市场关注的米兰潮集——国际品牌城已引入300多个世界奢侈品牌。

7月18日新推出的蔚蓝高尔夫滨海果岭洋房，户型面积101—171m<sup>2</sup>不等，产品拥有N+1多变空间，实用率高，可根据需求增加功能空间。产品均价2.2万元/m<sup>2</sup>，并赠送2500元/m<sup>2</sup>的精装修，性价比极高。

## “楼王”先卖折射“探市”思路

在楼市低迷的背景下，不少楼盘都给出了大幅的降价优惠。与此形成鲜明对比的是，一些楼盘在保持价格坚挺的同时，也卖出了不错的成绩。除了楼盘自身的品质以外，具有景观优势的房源却成为新推盘的“排头兵”，楼盘不惜“抛玉”来保持房价的坚挺。

## 景观房源打响第一枪

9月17日，江北大盘融侨观邸首次开盘，推出位于10号楼和13号楼的114套房源，面积在92—163平方米之间，以140平方米以上的大户型为主，折后均价10500元/平米。作为江北首个“冲万”的楼盘，融侨观邸开盘当天就售出了8成，成功树立江北的新价格标杆。

虽然价格飙高，但值得关注的是，和一般楼盘首次开盘推出位置和景观不够理想的房源不同，此次融侨观邸首次推出的两栋楼都位于小区的中心位置，几乎占据了小区最好的景观资源。据开发商相关负责人透露，从两栋楼的销售结果来看，4楼以上的房源虽然价格偏高但是卖得较好，尾房主要集中低楼层。

无独有偶，近期打算推出二期首批房源的朗诗钟山绿郡，最先推出的房源来自16栋。而据朗诗集团南京区域公司营销部营销经理金强介绍，这批房源位置优越，属于二期的中心景观房源，与一期保留至最后的9号楼景观不相上下。其房价也与前期基本持平。

此外，河西纯新盘中北英郡虽然开盘时间尚未确定，但策划公司透露，该盘也将采取类似价格策略，力求以位置较好、具有景观优势的房源打响第一枪。

## “抛玉盘”或将越来越多

对此，天诚不动产研究所所长吴翔华表示，以具有资源优势的房源打头销售，既可以试探市场，也方便后期房源的降价。他分析，融侨观邸针对的是当地的改善型客户，这部分人群数量不多，且讲究房源品质。

而上海同策南京公司总经理刘思陵也表示，在当前市场环境下，高价买房的人更在乎房源的品质，因此这样的营销策略首先是迎合了客户需求。

上述人士分析，在市场好的情况下，开发商一般首次开盘只会推出较差的户型，以期待好房源在后续市场的升值潜力，算得上是“抛砖引玉”。但在当前市场持续低迷的情况下，开发商对于市场的走向也充满不确定性，以优质房源“高开”能够方便及时应对市场。在后续市场好转的情况下，可以通过加推同类房源来维持同一价格水平；而一旦市场急速恶劣，则可以通过调整推出房源位置等方式来改变综合性价比，从而灵活下调价格。这样的策略可谓是“抛玉引砖”。

刘思陵分析，下半年采取此类推房策略的楼盘还将越来越多。

快报记者 杜磊

*City Apartment*  
鸿意·万嘉

# 鸿意万嘉1号王座 9月29日压轴公开！

9月29日，纯别墅定制社区鸿意万嘉，1号王座压轴公开！60—70—80平米稀缺户型，再现楼市江湖！60—70—80平米精准定位为刚需丈量最佳生活尺度。加上鸿意地产十七载耕耘南京的品质修为，鸿意万嘉的热销似乎不难预料！纯刚需热卖户型，这个性刚需自由选择，自成一派！如今，1号王座即将登场，29日压轴上市！

## 【63平米精雅两房】 66万起，稀缺上市

总价66万起，豪华精雅两房，南北通透，采光极佳，视野开阔，满足您的居家需求。63平米精雅两房，全明设计，绝对精雅，绝对的私密户型，绝对超值的刚需价值！简装品质布局，齐全细致功能分区，动静分离，生活惬意！浪漫阳台，私享一席私人领地，温情浪漫！两个人的大幸福，完满甜美的小小世界。挚爱生活于此开启！



## 【74平米简约两房】 78万起，浪漫上市

74平米两房享受，78万起刚需价值！全明仅78平，绝对精雅，绝对的私密户型，绝对超值的刚需价值！简装品质布局，齐全细致功能分区，动静分离，生活惬意！浪漫阳台，私享一席私人领地，温情浪漫！两个人的大幸福，完满甜美的小小世界。挚爱生活于此开启！



## 【82平米通透两房】 88万起，舒享上市

鸿意万嘉82平米两房，刚需金牌户型！南北通透，拒绝朝南户型！全明立双厅，美味轻松互不打扰！双阳台朝阳，阳光就是你每个清晨的闹钟！1号王座82平米通透用心设计，最大程度的体现了居住的舒适性！同时，比传统90平米左右的两房省了将近10个平米。直接省去将近10万元！总价88万起的通透两房，居家享受级，不可抵挡的空间魅力！

